

「よみがえる会津大塚山古墳」リフレッシュオープンについて

ポイント

- ①「よみがえる会津大塚山古墳」の展示をリフレッシュする。
- ②解説パネルやキャプションを新しくし、よりわかりやすい展示に。
- ③現地見学前の予習にオススメ。

概要

(1) 展示場所

福島県立博物館 常設展示室 部門考古 「よみがえる会津大塚山古墳」

(2) 会期

令和3年6月30日(木)~

- (3) リフレッシュ内容
 - ①図版や詳しい解説を加えたパネルを大幅に増やし、 キャプションも一新。 展示がより分かりやすくなりました。
 - ②古墳の高低差が分かる墳丘の図や写真なども加わり、現地見学前の予習にもぴったりです。
- (4) 料金

常設展料金でご覧になれます。

大人・大学生:280円(220円)※() 内は20名以上の団体、高校生・小中学生:無料

(5) ミニ解説会

令和 3 年 7 月 11 日 (日) 11:00-11:30 定員 100 名 (先着順) 講堂





会津大塚山古墳全景

会津大塚山古墳測量図

お問い合わせ先:福島県立博物館 学芸課 平澤慎

Tel: 0242-28-6000 Fax: 0242-5986 E-mail: general-museum@fcs.ed.jp